

## Automobile Club Taranto Viale Magna Grecia n. 108 74121 TARANTO

# AVVISO PUBBLICO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE A FORMULARE OFFERTA PER L'ACQUISTO DELL'INTERA QUOTA DEL CAPITALE SOCIALE DALLA SOCIETA' AUTOMOBILE CLUB TARANTO OPERATOR SRL

Si rende noto che

l'Automobile Club Taranto, con sede a Taranto, in Viale Magna Grecia n. 108 – P.IVA: 00092090737 - telefono 099.7796439 – e.mail: ac.taranto@libero.it – pec: automobileclubtaranto@pec.aci.it

- vista la Deliberazione del Consiglio Direttivo n. 14 del 27/08/2021 e successivi provvedimenti;
- considerata l'utilità di sondare preliminarmente il mercato per individuare gli operatori economici concretamente interessati all'acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl, onde procedere al successivo invito a presentare idonea offerta economica di acquisto per l'aggiudicazione al miglior offerente in apposita procedura selettiva di gara;

dirama il seguente **AVVISO PUBBLICO**, al quale, nel rispetto dei principi di parità di trattamento, non discriminazione, proporzionalità e trasparenza, è consentito di partecipare a chiunque, in possesso dei requisiti di idoneità richiesti, vi abbia interesse.

#### 1 - FINALITA' E VALIDITA'

Il presente Avviso è finalizzato esclusivamente a individuare i soggetti pubblici o privati potenzialmente interessati a partecipare ad una successiva procedura selettiva di gara per l'acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl di cui al punto 2.

Il presente Avviso costituisce quindi un semplice invito a manifestare interesse all'acquisto e non un invito ad offrire e neppure un'offerta al pubblico ai sensi dell'art. 1336 del Codice Civile.

Esso non realizza, altresì, alcun impegno vincolante all'acquisto dell'intera quota di cui al successivo punto 2, e neppure comporta l'instaurazione di alcun titolo di preferenza, diritto di prelazione o altro diritto o interesse giuridicamente vincolante tra i potenziali acquirenti interessati, o impegni e vincoli di qualsivoglia altra natura, sia per i soggetti che presentano l'istanza di manifestazione di interesse sia per l'Automobile Club Taranto.

L'Automobile Club Taranto si riserva, espressamente, la facoltà di interrompere o revocare in ogni momento, per ragioni di sua esclusiva competenza, il presente Avviso o di non dar corso alle successive procedure finalizzate all'acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società automobile Club Taranto Operator srl nei termini di cui al successivo punto 6, senza che i soggetti interessati possano comunque vantare rimborsi, indennizzi o compensi conseguenti alla manifestazione di interesse presentata o agli atti ad essa inerenti.

#### 2 - OGGETTO

L'oggetto del presente Avviso è costituito dall'acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl i cui dati ed oggetto sociale sono riportati nell'apposita visura camerale allegata al presente avviso. Si precisa, inoltre, che la società sarà

trasferita al cessionario nello stato di fatto e diritto in cui si trova comprendendo tutti i contratti in essere.

#### 3 - MODALITA' DI PRESENTAZIONE DELL'ISTANZA

I soggetti interessati, a pena di esclusione, dovranno far pervenire, in carta semplice, la propria istanza di manifestazione di interesse inviata a Automobile Club Taranto – Viale Magna Grecia n. 108 - 74121 Taranto, a mezzo PEC, a automobileclubtaranto@pec.aci.it ovvero, a mezzo consegna a mano, presso la sede dell'Automobile Club Taranto, sita a Taranto in Via Viale Magna Grecia n. 108 s.n. entro e non oltre le ore 12.00 del 22.09.2022 trentesimo giorno utile successivo alla data del 23.08.2022 di pubblicazione del presente Avviso sul sito dell'Automobile Club Taranto, utilizzando, a pena di esclusione, l'apposito FAC-SIMILE DI MODELLO DI ISTANZA allegato al presente Avviso e costituente parte integrale e sostanziale dello stesso, debitamente compilato e sottoscritto, nonché corredato di fotocopia del documento di identità del sottoscrittore in corso di validità e, nel caso di offerta presentata da procuratore generale o *ad negotia* per conto di società, anche di copia della procura conferita.

Per la validità della PEC farà fede la certificazione di avvenuta spedizione al destinatario.

Per la validità della consegna a mano farà fede il timbro di protocollo in entrata attestante la data e l'ora di avvenuta presentazione dell'istanza.

Non saranno considerate valide, e saranno conseguentemente rigettate, altre forme di presentazione della manifestazione di interesse diverse da quelle definite nel presente Avviso o che risultino difformi o incomplete rispetto a quanto in esso previsto.

Non saranno, altresì, considerate valide le manifestazioni di interesse per persona da nominare.

### 4 - REQUISITI DI PARTECIPAZIONE

Il presente Avviso è rivolto a tutti i soggetti pubblici o privati potenzialmente interessati all'acquisizione dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl e che siano in possesso dei requisiti necessari per contrattare con la pubblica amministrazione, ovvero, per i quali non ricorrano cause di esclusione ai sensi delle vigenti leggi. In particolare, coloro che intendano presentare istanza di partecipazione dovranno espressamente dichiarare di non essere incapaci a contrarre con la pubblica amministrazione ai sensi dell'art. 32 ter del Codice Penale, che non sussistano per essi ulteriori impedimenti di legge alla sottoscrizione di contratti con soggetti pubblici e che non siano state comminate sanzioni comportanti l'incapacità di contrarre con la pubblica amministrazione.

#### 5 – VISIONE DOCUMENTAZIONE

L'Automobile Club Taranto si rende disponibile, nei confronti dei soggetti interessati, a consentire di visionare la documentazione relativa alla società oggetto del presente avviso, previa prenotazione da effettuarsi a mezzo e.mail all'indirizzo ac.taranto@libero.it entro e non oltre il 16/09/2022.

#### 6 - FASI SUCCESSIVE ALLA MANIFESTAZIONE DI INTERESSE

A conclusione della procedura di individuazione dei soggetti potenzialmente interessati all'acquisizione dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl e ferme restanti le ipotesi di salvaguardia e le riserve di cui al punto 1 del presente Avviso, si darà luogo alla fase di presentazione delle offerte per l'aggiudicazione al miglior prezzo, mediante attivazione di apposita procedura selettiva di gara, da svolgersi secondo quanto stabilito al successivo punto 7 del presente Avviso, a cui saranno invitati tutti i soggetti che avranno presentato

idoneamente l'istanza di manifestazione d'interesse all'acquisizione dell'intera quota del capitale sociale della società Automobile Club Taranto Operator srl.

Nel caso in cui pervenga un'unica manifestazione d'interesse, l'Automobile Club Taranto si riserva comunque la facoltà di contrattare con il solo soggetto interessato.

#### 7 - ESPLETAMENTO DELLE PROCEDURE SELETTIVE

Le modalità di svolgimento della procedura selettiva di gara e le modalità di presentazione delle offerte saranno riportate nelle lettere d'invito che saranno inviate ai soggetti interessati che avranno presentato idonea istanza nei termini di cui al presente Avviso.

Il termine di presentazione delle offerte sarà pari a 20 giorni dalla data di invio delle lettere di invito.

I soggetti interessati, in caso di ammissione dell'istanza e successivo invito a presentare offerta economica di acquisto delle quote della società oggetto del presente avviso, dovranno costituire, nei modi e tempi che saranno specificati nella lettera di invito, idonea cauzione pari al 10% del valore posto a base di gara per l'acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società oggetto dell'Avviso, a garanzia dell'offerta economica presentata.

#### 8 - INFORMATIVA SULLA PRIVACY

I dati e i documenti richiesti per l'istanza di partecipazione al presente Avviso, il cui conferimento ha natura obbligatoria, sono raccolti nel rispetto della vigente normativa in materia di privacy (D.Lgs. n. 196/2003 e ss.mm.ii.) per le sole finalità inerenti alle procedure di ammissione dei soggetti interessati alla procedura di acquisto dell'intera quota del capitale sociale della società di cui al presente Avviso.

Il trattamento degli stessi avverrà mediante strumenti anche informatici ma comunque idonei a garantire riservatezza e sicurezza a norma di legge, esclusivamente nell'ambito e per le finalità di cui al presente Avviso. Titolare del trattamento è il Direttore dell'Automobile Club Taranto, Dott.ssa Patrizia Corcione.

#### 9 - PUBBLICAZIONE AVVISO

Il presente Avviso è pubblicato sul sito dell'Automobile Club Taranto www.acitaranto.it.

#### 10 - RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO

Il Responsabile del procedimento è il Direttore dell'Automobile Club Taranto, Dott. Patrizia Corcione (Tel. n. 099.7796439)

#### 11 – INFORMAZIONI E CHIARIMENTI

Per ulteriori informazioni o chiarimenti, è possibile contattare l'Automobile Club Taranto a mezzo e mail all'indirizzo ac taranto@libero.it

#### 12 – DISPOSIZIONI FINALI

Il presente Avviso e l'intera procedura ad esso afferente sono regolati dalla legislazione italiana e, per ogni eventuale controversia riveniente dagli stessi, sarà competente, in via esclusiva, il Foro di Taranto.

La partecipazione al presente Avviso comporta l'accettazione integrale di tutte le disposizioni in esso contenute.

L'Automobile Club Taranto si riserva espressamente la facoltà di apportare integrazioni o rettifiche al presente Avviso col solo obbligo di comunicazione sul proprio sito internet www.acitaranto.it

Taranto, 22.08.2022

## Il Direttore f.to Dott.ssa Patrizia Corcione

## Allegati:

- Istanza di manifestazione di interesse
- Visura camerale